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Cuvântul lui Dumnezeu la cincisprezece ani de la târnosirea  

Sfintei Sfintelor Noului Ierusalim 
 
 

  
Eu sunt cuvântul învăţăturii, şi cine Mă ia pe Mine de Învăţător al său, acela are viaţă 

veşnică în el şi cu el, şi are nejudecată peste el. Amin. 
Sunt Fiul Tatălui Savaot, Cel ce a făcut cerul şi pământul, şi sunt supusul Lui pentru 

lucrările Lui, căci lucrarea de fiu este lucrare scumpă, este iubire fără de moarte, şi iată, iubirea 
este viaţa cea fără de moarte, iubirea cea curată, viaţa cea pentru fii, şi fericit este cel ce aude 
cuvântul învăţăturii Mele şi se face fiu, împlinindu-l pe el cu fiască supunere, cu iubire fără de 
moarte între el şi Tatăl. Amin. 

O, popor învăţat de Dumnezeu! Am aşteptat întărire pentru coborârea Mea, am aşteptat la 
porţi cu sărbători, dar tu, popor învăţat de Dumnezeu şi aşteptat să poţi pentru Dumnezeu, tu 
trebuie să nu uiţi povaţa Mea, mereu, mereu povaţa Mea de peste tine, căci Eu, ca un Tată te-am 
povăţuit să ai grijă mare de cărarea Mea spre tine, şi să nu pui alte griji ale tale mai presus de 
grija învăţăturii Mele peste tine, căci cel fără învăţătura Mea, mereu proaspătă peste el, uită de 
Dumnezeu, şi este scris aceasta în cuvântul Meu care spune aşa: «Cel ce îşi iubeşte viaţa, acela 
şi-o pierde», şi-o pierde în iubirea de sine, în grija de sine, căci uită de Mine cel ce-şi iubeşte 
viaţa, iar Eu, Fiul Tatălui Savaot, mereu, mereu trebuie să-l învăţ pe cel ce stă la învăţat, iar pe 
cel ce nu stă la învăţat şi nu pune peste el învăţătura Mea cea pentru fii, pe acela trebuie să-l rabd 
uitându-Mă neputincios la el, la cel ce nu pune peste el învăţătura cea de viaţă şi iubirea Mea din 
ea pentru om. 

O, popor care Mă asculţi, care Mă aştepţi ascultându-Mă pentru viaţa ta! Eu, Fiul Cel veşnic 
al Tatălui Savaot, suspin între sfinţi şi între îngeri când nu am putere în porţi ca să intru la tine. 
O, popor cu nume sfânt, să ştii că numele cel sfânt de peste tine este numai pentru cel ce alege 
calea Mea, calea cea cu supunere, lucrarea Mea de Fiu al Tatălui Savaot, căci Eu, venind în 
sărbători la tine, ţi-am spus că poporul care a auzit cuvântul învăţăturii ieşit din gura Mea timp 
de cincizeci de ani, avea să-şi aleagă din cele două căi pe una din ele. Supunerea şi voia liberă 
sunt aceste două căi, şi fericit este cel ce a venit şi şi-a ales calea cea de-a dreapta Mea, 
supunerea cea pentru fii, viaţa cea cu iubire în ea, căci iubirea este mai tare ca moartea, mai tare 
ca păcatul, şi este aşa prin supunere, şi este lucrarea cea de-a dreapta Mea pentru fii. Amin. 

O, mare biruinţă are cerul când poate să-şi lase lucrarea sa peste pământ! O, mare se face 
puterea Mea când pot să cobor învăţătura Mea peste cei ce o iubesc pe ea aşteptând-o şi 
împlinind-o apoi peste ei! Şi iată, popor cu nume sfânt este numai poporul care se face asemenea 
Mie prin supunere ca şi a Mea înaintea Tatălui Făcătorul, şi este poporul care Mă ajută pe Mine 
să vin, stând el întru venirea Mea, iar Eu stând întru venirea lui, ca să pot Eu fi ajutat de el pentru 
venirea Mea la el, căci până ce omul nu vine spre Mine ca să Mă întâmpine din văzduh când vin, 
Eu nu pot să vin să fiu cu omul. Eu nu pot fără om pentru lucrarea Mea peste el, pentru viaţa lui 
cea cu iubire în ea, cea fără de păcat în lucrarea ei, căci viaţa cu supunere este viaţă de fii, viaţă 
din viaţa Mea în fiii vieţii. Amin. 

Te întâmpin cu sărbătoarea zilei Mele biruitoare peste pământ, când Eu, Domnul sfinţilor, 
am pecetluit pentru Mine şi pentru fii grădiniţa cuvântului Meu şi chivotul din ea, poporul Meu. 
Acum cincisprezece ani M-am înscris Eu pe pământ cu această bunăvestire între cei ce pot să 
creadă Scriptura venirii Mele cu sfinţii, întoarcerea Mea după om, învăţându-l pe el să-L 
cunoască pe Dumnezeu şi să-L primească de Învăţător al vieţii veşnice şi de Mântuitor al său, 
căci Scripturile Mele se împlinesc numai pentru cei ce ştiu să creadă aşteptând vederea lor şi 
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tainele lor cele pătrunse cu vederea Duhului prin cei ce ştiu să le pătrundă şi să se aşeze în ele cu 
viaţa lor, dându-se Mie locaş. 

Între cei din cer este scrisă zi de sărbătoare această zi, zi de biruinţă a Domnului, zi de 
lumină peste pământ şi peste întunericul de pe el, iar cei ce au văzut şi văd această lumină, se 
scutură de întuneric şi se pregătesc pentru înnoire şi se fac împlinitori Scripturii naşterii din nou 
a lumii, învăţând de la Mine lucrarea naşterii, lucrarea facerii peste ei, căci cel ce se naşte este 
cel ce se dă spre creştere apoi, şi, vrând-nevrând, se supune dacă stă mic cel ce se naşte. Vai 
celui ce dă de gustul voii libere după ce dă să se nască din cuvântul Meu de peste pământ în 
zilele acestea! Vai celui ce umblă în întuneric după ce Eu am arătat lumină mare, acum, celor din 
întuneric, învăţătura Mea de viaţă veşnică peste om, calea iubirii, calea cea pentru sfinţi, calea 
cea pentru cei cuminţi. Şi iarăşi, ferice celui ce ştie să trăiască din Scripturi, căci mulţi le ştiu pe 
ele, şi nu ştiu, bieţii de ei, să trăiască din ele împlinindu-le peste ei cu supunere de fii, 
nesmintindu-se prin toate câte sunt cuprinse în ele, ci întărindu-se din ele prin lucrarea cea de fii, 
spre mântuirea lor de ei înşişi şi spre îmbrăţişarea umilinţei Mele în ei, căci Eu, prin umilinţă 
înaintea Tatălui şi înaintea omului, aşa M-am aşezat Învăţător de la Tatăl Savaot peste om. 
Amin. 

Sunt în porţi cu sărbătoarea zilei de azi şi sunt cu apostolul Andrei, şi sunt cu trâmbiţa Mea 
Verginica, şi sunt cu zeci de mii de sfinţi, aşa cum este scrisă în Scripturi să fie venirea Mea. 
Dau să pun putere în porţi pentru zile de învăţătură a Mea peste tine, popor cu nume sfânt. 
Aşează-te înaintea Mea, şi vreau să înveţi această lucrare, popor ascultător de Dumnezeu. De 
şapte mii de ani Eu am vorbit cu folos numai pentru cel ascultător, iar cu cel neascultător Eu am 
vorbit zadarnic, şi e mare, mare suspinul Meu cel de la om, căci omului îi este dulce voia liberă 
şi simţirea lui, iar voia Mea îi este amară omului, şi de-a dreapta Mea îi este urât omului să stea. 
Dar Eu te povăţuiesc mereu în sărbătorile Mele cu tine, popor ascultător, şi te rog, ca un 
Învăţător supus prin umilinţa Mea, te rog să-Mi arăţi tu că ştii cuvântul Meu prin care Eu îţi spun 
aşa: aşează-te înaintea Mea, poporul Meu. Amin. 

Acum, Eu, Domnul, aşez duhul sărbătorii în hotarele împărăţiei cuvântului Meu şi, oprindu-
Mă o clipă din cuvânt, pregătesc cuvânt de sărbătoare, cuvânt de învăţătură de viaţă, popor 
ascultător. Aşează peste tine zi de rugăciune înaintea Mea pentru învierea din lanţuri a 
arhiereului Meu Irineu, cel cu care Eu M-am sprijinit în zilele acestea ca să aşez pe pământ 
biserica Mea iarăşi pe piatra ei cea dintâi, poporul Meu. Amin, amin, amin. 
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